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Exercice 1
Soit (un)n∈N la suite arithmétique de premier terme u0 = 12 et de raison r = 7.

1. Calculer u7 et u32. (2 points)

2. Pour quelle valeur de n a-t-on un = 159 ? Justifier. (2 points)

Exercice 2
Soit (un)n∈N la suite arithmétique telle que u5 = 17, 5 et u11 = 26, 5.

1. Déterminer la raison r puis le terme initial u0 de (un)n∈N. (3 points)
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2. La suite (un)n∈N est-elle croissante ? Décroissante ? Justifier. (1 point)

Exercice 3
Soit (un)n∈N la suite géométrique telle que u2 = 16

9 et u7 = 16
2187 .

1. Déterminer la raison q puis le terme initial u0 de (un)n∈N . (3 points)

2. Déterminer limn→+∞ un. (1 point)

Exercice 4
Soit (un)n∈N la suite géométrique de terme initial u0 = 7 et de raison q = 2. On note :

Sn =

n∑
k=1

un = u1 + u2 + · · ·+ un.

1. Calculer S3 et S25. (2 points)
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2. Pour quelles valeurs de n a-t-on un ≥ 7700 ? (2 points)

Exercice 5
Soit (un)n∈N la suite arithmético-géométrique définie par :{

u0 = 12
un+1 = 9un − 8, n ∈ N

.

On pose, pour tout n ∈ N :
vn = un − 1.

1. Exprimer vn+1 en fonction de un. (1 point)

2. En déduire que la suite (vn)n∈N est géométrique de raison 9. (1 point)
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3. Calculer v0 et exprimer vn en fonction de n. (1 point)

4. En déduire le terme général de la suite (un)n∈N.(1 point)
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